10.

EJERCICIOS

Escribe el nimero que mejor representa la situacion que se propone:

a) Bajamos al sétano 3.

b) Nacio en el afio 234 antes de Cristo.

c) El avidn vuela a 2455 m de altura.

d) El termometro marcaba 5° C bajo cero.
¢Cual es el valor de A y de B?

a) 0 b) D

B A A B

Escribe el signo < o > segln convenga:
a)-2 -6 b)-2 +4 c) +5 +12 d) +4 -8

Ordena de menor a mayor:

a) +6, -5, -10, +12 b) +4, -20, -7, -4
Completa adecuadamente
a) |-5] = b) |+7] = c) op(+6)= d) op(-4)=
Realiza las siguientes sumas de nimeros enteros
a) +7 +4 = c) +8 -2 =
b) -5 -4 = d) -5+9 =
Realiza las siguientes sumas de nimeros enteros usando el método de agrupar
a)-4+5-3= c) -3+5-8=
b) +3-5+7 = d) +4-7-8 =
Realiza las siguientes sumas de numeros enteros usando el método de tener - deber
a)-4+5-3= c) -3+5-8=
b) +3-5+47 = d) +4-7-8 =
Escribe el resultado
a) + (+3) = c) =(=3)=
b) -(+4)= d) +(-2) =
Realiza las siguientes sumas y diferencias de nimeros enteros
a) +(+3) + (-5) = e) -(+2)-(+1) - (+5) =
b) -(+4) - (+6) = f) =(+2) + (-1) + (-4) - (-5)=
€) =(=5)+(+7) = g) =(+1) = (+3) - (-4) - (-3)=

d) —(+3) + (+1) - (-4) =



